

22 февраля в Чувашском государственном университете имени И.Н. Ульянова прошел «День здоровья». В этот день во всех спортивных залах университета и Берендеевском лесу состоялись различные спортивные соревнования, в которых приняли участие преподаватели и студенты. Попробовать себя в том или ином виде спорта мог каждый, кто был уверен в своих силах!

Так, с 10 до 12 часов, в Берендеевском лесу прошли соревнования по **лыжным гонкам** среди преподавателей и сотрудников университета в рамках ежегодной традиционной Спартакиады «Бодрость и здоровье».

В этот день даже погода помогала участникам: вполне умеренный мороз и отсутствие ветра создавали отличные условия для состязания. Соревнования начались с общего построения участников и ознакомления их с дистанцией, а затем СТАРТ и долгожданный ФИНИШ.

По результатам соревнований места распределились следующим образом:

Личное первенство среди мужчин

до 40 лет

1 место –Тасаков С.В., юридический отдел

2 место – Иванов В.В., экономический факультет

3 место – Зотиков А.В., историко-географический факультет

до 50 лет

1 место – Орлов Ф.В., медицинский факультет

2 место – Павлов В.П., факультет журналистики

3 место – Яковлев Г.И., студгородок

до 60 лет

1 место – Юсов А.А., медицинский факультет

2 место – Сорокин О.Н., экономический факультет

3 место – Смирнов В.М., машиностроительный факультет

60 лет и старше

1 место – Андреев В.Н., административно-хозяйственная часть

2 место – Беляев В.П., кафедра физической культуры и спорта

3 место – Мочалов В.В., факультет прикладной математики, физики и информационных технологий

Личное первенство среди женщин

до 35 лет

1 место – Савельева Л.Г., кафедра физической культуры и спорта

2 место – Симонова О.Ю., кафедра физической культуры и спорта

3 место – Александрова О.Г., экономический факультет

до 45 лет

1 место – Иванова Э.Н., кафедра физической культуры и спорта

2 место – Кузнецова В.В., факультет журналистики

3 место – Сазеева А.П., Научная библиотека

до 55 лет

1 место – Дмитриева Е., студгородок

2 место – Яковлева Л.М., медицинский факультет

3 место – Секлетина Л.С., машиностроительный факультет

55 лет и старше

1 место – Савельева Е.С., кафедра физической культуры и спорта

2 место – Лукина А.Н., факультет чувашской филологии и культуры

3 место – Семенова Л.М., медицинский факультет

Для всех участников соревнований, а также их болельщиков был организован горячий чай с пирожками.

В 14.00 эстафетную палочку приняли участники соревнования по **настольному теннису** среди преподавателей и сотрудников в рамках ежегодной традиционной Спартакиады «Бодрость и здоровье», которое состоялось в спортивном зале главного корпуса университета.

Итоги соревнований по настольному теннису в зачет Спартакиады «Бодрость и здоровье» среди команд:

1 место – административно-хозяйственная часть

2 место – экономический факультет

3 место – машиностроительный факультет

Среди мужчин

1 место – Михайлов В.В., административно-хозяйственная часть

2 место – Назаров А.А., экономический факультет

3 место – Григорьев Е.В., административно-хозяйственная часть

Среди женщин

1 место – Иванова А.Н., кафедра физической культуры и спорта

2 место – Сударкина Т.А., студгородок

3 место – Секлетина Л.С., машиностроительный факультет

Победители соревнований по лыжным гонкам и настольному теннису были награждены медалями и грамотами.

Все участники показали хорошую физическую подготовленность, высокие морально-волевые качества, спортивный дух, приверженность к здоровому образу жизни.

Итоги соревнований по лыжным гонкам и теннису. Спартакиада «Бодрость и здоровье»

Автор: Administrator

27.02.2012 22:23 - Обновлено 27.02.2012 22:59

Всем известно, что главное не победа – а участие. Победили все!

Фоторепортажи с места событий представлены в разделе «ФОТОГАЛЕРЕЯ – Спартакиада «Бодрость и здоровье» - [Лыжные гонки](#) и [Настольный теннис](#)»